

昨晚二桥桥面湿滑多车追尾 记者过桥用了两个多小时

昨天晚上7点左右,由于雨雪天气导致路面湿滑,二桥桥面正中发生多起追尾事故,引发桥面交通堵塞,这一堵就是两三个小时。记者赶到现场看到,桥面已经开始结冰,很多住在八卦洲的市民下公交车步行回家,很多驾车回苏北过年的车主都很后悔,觉得应该第二天再走。

□快报记者 常毅 文/摄



一辆轿车被撞得调转过



司机在打电话报平安

多车追尾 二桥上大堵车

昨晚7点40分,记者驱车通过二桥收费站,刚过收费站就发现前面车辆严重挤压,车子每走两步就要停一下。外面还在下雪,记者弃车步行,来到第一个桥墩时,一位堵在路上的车主着急地下车张望,他说,从收费站到第一个桥墩用了两个多小时,现在还不知道什么时候才能过桥。

记者继续步行,看到一名交警正在指挥一辆小卡车在桥面撒盐,“前方发生事故,现在正在疏导”。记者继续前行,来到桥中间位置时,看到一辆黑色轿车被撞得车头朝南,引擎盖高高翘起,打着双跳。再往前十几米,另一辆轿车被顶到了隔离栏上,前方20米处又是一辆,靠近桥栏处,地面上到处散落着汽车零部件的碎片。

事发时,市民刘先生刚好经过此地,“听到前面‘咣当’一声,接着又是‘咣当咣当’很多声,然后车流就停了下来,我好不容易通过时,发现有二三十辆车相继追尾。”刘先生称,车辆被撞得乱七八糟,有的车直接调了头,有的安全气囊喷出,不过看上去车

里人都没事。

事发后,交警迅速赶到,把事故现场清理完毕,此时桥面上已经形成了一层薄冰,记者走上去直打滑。刘先生猜测,追尾应该是冰雪导致桥面湿滑所致。此时,在对面车道上也发生了几起追尾事故。

桥面结冰 交通中断半小时

记者继续踩着滑溜溜的路面往前走,一路上被堵的车中有不少外地车,还有公交车。当晚9点左右,记者来到北桥墩,越接近下坡处,桥面的结冰情况越严重,最外侧的车道已经无法通行,车辆不得不往内侧两个车道挤,导致拥堵更为严重。

记者来到八卦洲出口附近时,桥面上已经空无一车,拥堵的车流被交警挡在桥面上,交警表示桥面实在太滑,只能间隔放行。记者看到每隔几分钟才能放行一辆车,一辆轿车在行驶时,后轮抱死,但是车辆继续往前滑行,可见司机踩着刹车但是车子停不下来。过了这一段约200米长的桥面,下一辆车才得以放行。

晚上9点10分左右,桥面上突然开始热闹起来,原来是乘公交车回家的市民已经等不及了,不少人开始步行回家,一些车主也等不及,下车观望。

晚上9点20分左右,由于结冰情况越来越严重,交警不得不中断交通。车主们焦急地询问,交警表示,桥面太滑,继续行驶非常危险,必须等撒盐车赶到撒盐,才能恢复通行。一位车主是晚上7点出发回淮安老家的,他说,如果不堵车的话都快到家了,但是现在连个桥都没过去。还有一些等着无聊的年轻人则在桥面上玩起了溜冰,交警焦急地在步话机里催撒盐车。

晚上9点40分左右,一辆大型扫雪车终于赶到,开始喷洒粗盐粒,与此同时,交警开始放行。车主们纷纷回到自己的车里,车流终于开始缓缓流动。记者回到采访车上时,采访车几乎仍然堵在记者下车的地方。当晚10点20分,采访车终于赶到了八卦洲出口,从收费站过来一共用了两个小时40分钟。

记者返程途中发现,由于二桥拥堵,导致往六合方向的高速上车辆排队有约8公里长。
(刘先生线索费60元)

从福建到无锡接受肺移植 重病老人惊心动魄13小时

在福建省立医院重症监护病房,72岁的老人林宏祥肺病晚期奄奄一息,家人听说肺移植有可能挽回老人的生命,于是,联系无锡市人民医院肺移植中心请求救援。查看了病人资料后,肺移植中心主任陈静瑜认为,老人的病情可以进行肺移植,而且恰好有合适的供体。然而,老人必须从福建转运到无锡接受手术,这对需要靠2台呼吸机供氧来维持生命的老人来说,近千公里的跋涉无疑是一场生考验。

1月18日上午8点半,无锡市人民医院肺移植中心主任助理吴波和另一名医生以及120急救中心救护人员,乘坐救护车从无锡出发。“正赶上春运,再加上下雨,直到晚上11点多才到达福州。”吴波等人赶到福建省立医院,看过病人情况后,凌晨2点才到达旅馆休息。

第二天一早8点多,吴波又来到医院,与林宏祥老人的医生一起对病人的情况进行评估,并实行插管输氧。“像他这样的危

重病老人根本不能搬动”虽然已经多次提醒,但在病人家属仍坚持要试一试。就在医生们将老人从病房移至楼下120车内后,病人情况急转直下,血压、心率急速下降。经过48分钟的就地抢救,病人情况稳定。上午10点左右,救护车载着老人驶向无锡。

车子开了200多公里,下午3点多,由于氧气浓度高,呼吸机持续长时间工作等原因,呼吸机出现故障,连接呼吸机的管子破裂。吴波快速反应,立即手动“捏皮球”为氧气枕充气,而一个氧气枕内的氧气只能使用短短5分钟。

几人就轮流手动充氧,直到急救车下高速,救护车来到附近一家乡镇卫生院,吴波却发现卫生院里的呼吸机旧得没法用了,情急中,120的急救人员将卫生院里的氧气钢瓶“抢”了就走,先给车上的老人恢复供氧。经过近1个小时的抢救,病人情况缓解。一路上,病人需数次换氧。直到当天夜里11点27分,病人安全抵

达无锡市人民医院。来不及缓一口气,大伙和已经等候的医护人员将病人送进ICU。

“我们以前运送过北京、成都的病人,从距离上来说,比福州还要远,但是打着升压药、气管插管、输着高浓度氧,身上接满了诸如深静脉管、尿管等管子的危重病人要在救护车上进行近一千公里的转运,这在国内历史上是从未有过的。”吴波几乎是用“不堪回首”来形容这一路的紧张与风险。

所幸大伙的努力没有白费,20日晚上,林宏祥在锡接受了肺移植手术,目前老人病情稳定。昨天,老人的女儿林女士告诉记者,1月3日以来,父亲又一次发病,并且恶化得很快,医生说已经没有更好的治疗办法。在得知无锡肺移植技术在国内领先后,家人决定冒险一试,给老人一个机会。虽然路上经历了惊心动魄的13小时,但是父亲都挺了过来,希望他早日醒来,尽快康复。
快报记者 陆媛

一夜查到11人酒驾 还有一个闯关逃逸

今天是除夕,交警也会上路查酒

快报讯(通讯员 桂子振 记者 朱俊俊)1月20日晚,南京交警五大队搞了一次“零点行动”,从20日晚11点一直设岗到21日凌晨两点,一共查获酒驾司机11名,这也是五大队今年查获酒驾最多的一次。交警提醒,今天就是除夕了,跟亲友聚餐喝酒难免,但喝了酒之后一定不要开车。今晚,南京的交警也将放弃休息,继续设岗查酒。

1月20日晚11点,交警五大队的民警分别在古平岗和龙江设岗查酒,刚过11点,在古平岗高架下,一辆白色的小车就开了过来,当司机把车窗摇下的一刹那,交警就闻到了一股酒味,经过吹气检测,达到了46.5mg/100ml,已经属于饮酒驾驶。

还有一名司机则“乖巧”了许多,看见前面有交警查酒,立即把

车停得远远的,然后悄悄打开驾驶室想溜走,结果才走了十多米,就被交警抓到了。一被交警控制,他立马承认了酒驾的事实,结果经过酒精检测,含量达到70mg/100ml,“再喝一杯,就要到看守所过年了!”

在昨天被查到的11名酒驾司机中,喝了酒不敢立即开车,而是选择在零点左右上路,以为能够躲开交警。这些酒驾司机都被处以罚款1000元、记12分和暂扣驾照6个月的处罚。

不过,在当晚查酒过程中,还是有一名司机闯关逃逸,他看到交警查酒,先是立刻倒车,撞倒护栏之后,又加速马力往前冲,根本不顾前面站着的交警,最终这名司机闯关逃逸。目前,警方正在调阅监控,追查此车。

不开车也不要贪杯

饮酒过度 易诱发重症急性胰腺炎

快报讯(通讯员 仲兵 记者 刘峻)春节期间,吃吃喝喝是在所难免的,江苏省人民医院消化科主任医师施瑞华教授介绍说,每年都会接到因为贪杯诱发的重症胰腺炎患者,所以特别提醒,要适度饮酒。

施瑞华说,饮酒过度容易伤肝,伤脑,伤心,伤胃,而且最重要的是过度饮酒会诱发重症急性胰腺炎,重症急性胰腺炎的病人以男性青壮年为主,暴饮暴食和酗酒,后因大量食糜进入十二指肠,加上酒精刺激会使胰液分泌增加,进而引起乳头水肿和肝胰壶腹括约肌痉挛,最终诱发重症急性胰腺炎。

此外,过度饮酒还可能诱发多发性神经炎、心肌炎、胃炎和胃溃疡以及消化道大出血等。

除了要少喝酒以外,施瑞华提

出其他一些饮食方面要注意的问题。首先,不要吃太多的油腻食物,否则会加重胆囊炎、胰腺炎的发作;其次,不要吃冷的食物以及不干净的食物,否则会诱发急性胃肠炎,导致上吐下泻、发烧、腹痛……再者,饮食要清淡,少食口味太重的东西。比如儿童不要吃太多的甜品,否则容易产生肥胖,中老年人要是吃过多的甜食,容易引起糖尿病;最后,一个特别重要而且又很常见的问题,就是遇到异物卡在食道的时候要赶紧就医。鸡鸭鱼的骨头,特别是鱼刺最容易卡在食道,万一被卡住,要及时到医院取出,不要用传统的民间方法,比如想通过米饭或者醋把鱼刺咽下去,那样往往会加重食管黏膜的损伤。还有老人和小孩在吃坚果、干果、花生等比较坚硬的东西时,一定要嚼碎、嚼细后再咽。

老板打开收银机 男子趁机抢走一万多元

快报讯(记者 季铨)昨天下午4点25分左右,江宁区天元城小区南门旁的一家店里,有一万多元营业款被抢,而抢钱的人就是店里的一位顾客,他趁老板徐先生不注意,一把抢走了收银机里的营业款。

昨天中午12点半左右,一位30岁左右的男子走进了徐先生的店里,拿出一万多元要在徐先生的店里消费,徐先生把钱收进收银机后很高兴地接待这名男子。待到下午4点多,男子要出去转一圈,徐先生并没有在意。下午4点25分左右,男子重新回到了店里,凑到徐先生面前,询问自己预付的一万多元还剩下多少钱。“我来帮你看看啊。”徐先生操作打开了收银机下方的钱盒,这时男子凑得更近了,而徐先生则毫无防备。正当徐先生计算余额时,男子突然把手伸

进了钱盒,抓起一把钞票就跑了出去。徐先生先是一愣,反应过来后赶紧追了出去。男子跑得很快,徐先生看到他窜进了一旁的天元城小区后就看不见人影了,徐先生赶紧回店里报警。

很快,科学园派出所的民警赶到现场,在天元城小区内搜寻搜寻近一个小时没有收获。民警让小区各个入口的保安加强进出管理。因为事发突然,徐先生只记得抢钱男子说话有外地口音、个子不算高、穿着灰色羽绒服和白色球鞋,羽绒服后面带帽子、胸前有带拉链的口袋。民警调出了事发时间段内小区各个区域的监控录像,让徐先生自己甄别。

据了解,店里被抢走的营业款有一万多元。目前,此事正在进一步调查中。
(报料人线索费50元)